
SUBSIDIO DE ALIMENTACIÓN



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Subsidio de Alimentación.



Aquí encontraremos la información de la Vista
Alimentación.

Para realizar un Subsidio de Alimentación,
damos clic en Nuevo.

Ingresamos el Tipo Vinculación.



Ingresamos la Fecha Inicial.

Ingresamos la Fecha Inicial.

Accedemos a la opción "Nuevo" para iniciar el
proceso de Parametrización.

A continuación, completamos los campos con
la información necesaria.



Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da por
terminado el proceso
de Parametrizar un

Subsidio de
Alimentación.



AUXILIO TRANSPORTE



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Auxilio Transporte.



Aquí encontraremos la información de la Vista
Transporte.

Para realizar un Auxilio Transporte, damos clic
en Nuevo.

Ingresamos el Tipo Vinculación.



Ingresamos la Fecha Inicial.

Ingresamos la Fecha Inicial.

Accedemos a la opción "Nuevo" para iniciar el
proceso de Parametrización.

A continuación, completamos los campos con
la información necesaria.



Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da
por terminado el

proceso de
Parametrizar un

Auxilio Transporte.



BONIFICACIÓN SERVICIOS



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Bonificación Servicios.



Aquí encontraremos la información de la Vista
Bonificación Servicios.

Para realizar una Bonificación Servicios, damos
clic en Nuevo.

Ingresamos el Tipo Vinculación.



Ingresamos la Fecha Inicial.

Ingresamos la Fecha Inicial.

Accedemos a la opción "Nuevo" para iniciar el
proceso de Parametrización.

A continuación, completamos los campos con
la información necesaria.



Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da
por terminado el

proceso de
Parametrizar una

Bonificación Servicios.



SALUD



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Salud.



Aquí encontraremos la información de la Vista
Salud.

Para realizar una Salud, damos clic en Nuevo.

Ingresamos el Tipo Vinculación.



Accedemos a la opción "Nuevo" para iniciar el
proceso de Parametrización.

A continuación, completamos los campos con
la información necesaria.

Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da
por terminado el

proceso de
Parametrizar la Salud.



PENSIÓN



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Pensión.



Aquí encontraremos la información de la Vista
Pensión.

Para realizar una Pensión, damos clic en
Nuevo.

Ingresamos el Tipo Vinculación.



Accedemos a la opción "Nuevo" para iniciar el
proceso de Parametrización.

A continuación, completamos los campos con
la información necesaria.

Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da
por terminado el

proceso de
Parametrizar la

Pensión.



RETROACTIVO



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Retroactivo.



Aquí encontraremos la información de los Salarios
para Retroactivo.

Para realizar un Retroactivo, damos clic en
Nuevo.

Ingresamos el Tipo de Vinculación.



Ingresamos la Fecha de Registro.

Cargamos el archivo excel con los Retroactivos

Agregamos una Observación.



Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da
por terminado el

proceso de
Parametrizar un

Retroactivo.



CONFIGURACIÓN
CONTABLE



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Configuración
Contable.



Aquí encontraremos la información de los Tipos de
Nómina.

Primero, elegimos el Tipo de Nómina necesario.
Después, procedemos a hacer clic en la opción de

Acciones.

Luego procedemos a dar clic en Nuevo.



Seleccionamos un Nombre.

Ingresamos el Concepto.

Seleccionamos el Manejo.

Seleccionamos la Cuenta.

Seleccionamos el Tipo.



Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da por
terminado el proceso

de Parametrizar la
Configuración

Contable.



CONFIGURACIÓN
LIBRANZAS



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Configuración
Libranzas.



Aquí encontraremos la información de la Bandeja
Libranzas.

Luego procedemos a dar clic en Nuevo.

Ingresamos el Nombre.



Seleccionamos la Cuenta Puc.

Seleccionamos la Cuenta Puc.

Guardar

Por último damos clic en la opción Guardar.

Con este paso se da por
terminado el proceso

de Parametrizar la
Configuración

Libranzas.



IMPORTAR ARCHIVO
HISTÓRICO VACACIONES



Seleccionamos la opción Nómina y
ingresamos en la sección

Parametrización.

Ingresamos en la opción Financiero.

Ingresamos a Importar Archivo
Histórico Vacaciones.



Aquí encontraremos la información del archivo
histórico Vacaciones.

Con la opción "Azul" en Excel, podemos
descargar la plantilla correspondiente. 

Con la opción "Blanca" en Excel, podemos
descargar el último histórico importado de

Vacaciones.

Una vez que hayamos registrado los datos en la
plantilla Histórico Vacaciones, procedemos a

cargarla haciendo clic en la opción "Seleccionar
archivo".



Importar

Con este paso se da
por terminado el

proceso de Importar
Archivo Histórico

Vacaciones.

Por último damos clic en la opción Guardar.


